

# ¿Qué pasa con la Junta de Personal de S/C de Tenerife?

Casi ocho meses han pasado desde las elecciones sindicales y la Junta sigue sin constituirse. ¿Dónde están aquellos impulsos renovadores y democráticos de la Enseñantes Asamblearios (EA)? Como no tienen posibilidades de presidir la Junta ya no les interesa. Aquel máximo órgano de expresión ya no es atractivo para sus intereses propagandísticos. Cuando el resto de los sindicatos, que representan al 90% del profesorado canario, piden la reforma del reglamento para desbloquear la elección de los cargos, EA impide el consenso argumentando que *tiene que consultar a sus bases*. De esto hace cuatro meses y nunca más se supo. ¿Hasta cuándo? Tienen la responsabilidad de mutilar la legítima representación del profesorado de la provincia tinerfeña.